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 1. Antologia de Poesia Portuguesa Erótica e Satírica. 1ª Edição. Selecção, prefácio e notas de Natália Correia. Afrodite. Ilustrações de Cruzeiro Seixas. S.d. Encadernação meia-francesa nova. 551pp. 90,00€
 
2. Photomaton & Vox. 1ª edição. Herberto Helder. Assírio & Alvim. Lisboa. 1979. Br. Com alguns sublinhados. 185pp. 50,00€
 
3. O Corpo O Luxo A Obra. Herberto Helder. Contraponto. Lisboa. 1978. Br. Bom estado. 19pp. 90,00€
 
4. Science Ultime. Herberto Helder. Les Éditions Lettres Vives. Paris. 1993. Br. Razoável 77pp. 10,00€
 
5. Ocupação do Espaço. 1ª edição. António Ramos Rosa. Portugália Editora. Lisboa. 1963. Br. Bom estado. 100pp. 45,00€
 
6. O Centro na Distância. António Ramos Rosa. Arcádia. Lisboa. 1981. Br. Bom estado. 53pp. 18,00€
 
7. Nos Seus Olhos o Silêncio. António Ramos Rosa. Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1970. Br. Bom estado. 100pp. 35,00 €
 
8. Três. António Ramos Rosa. &etc. Lisboa. 1995. Br. Como novo. 107pp. 20,00 €
 
9. Acordes. António Ramos Rosa. Quetzal Editores. Lisboa. 1990. Br. Bom estado. 84pp. 10,00€
 
10. Desejaria Provar que Esquecera a Ponto de já nem se lembrar de ter tido qualquer coisa para Esquecer. Raul de Carvalho. Edição do autor. Lisboa. 1976. Br. Bom estado. Capa de Mário Botas. 35pp. 25,00 €
 
11. Talvez Infância. Raul de Carvalho. Editora Ulisseia. Lisboa. 1968. Br. Bom estado. 59pp. 28,00€
 
12. Quadrangular. Raul de Carvalho. Quadrante. Lisboa. 1969. Br. Bom estado. Inclui desenho de Cruzeiro Seixas. 67pp. 18,00€
 
13. Galeria de Espejos/ Galeria de Espelhos. Cruzeiro Seixas. La Estirpe de los Argonautas. Edição e Tradução de Perfecto E. Cuadrado 2001. Br. Bom estado. 41pp. 18,00€
 
14. Para o Mário Botas. Raul de Carvalho, Mário Cesariny, Manuel Cintra, Luís Manuel Gaspar. Envelope com plaquetes dos autores. 60,00€
 
15. Poemas Inactuais. Raul de Carvalho. Portugália. Lisboa. 1971. Br. Bom estado, por abrir. 112pp. 35,00€
 
16. A Casa Abandonada. Raul de Carvalho. Edição do autor. Lisboa. 1977. Br. Bom estado. 45pp. 28,00€
 
17. Poesia. Raul de Carvalho. Portugália. Lisboa. S.d. Razoável, papel amarelecido. 259pp. 18,00€
 
18. Poesia 1949-1958. Raul de Carvalho. Editora Ulisseia. Lisboa. 1965. Br. Bom estado. 179pp. 20,00 €
 
19. Tudo é Visão. Raul de Carvalho. Edição do autor. Lisboa. 1970. Br. 57pp. 23,00 €
 
20. Direito de Mentir. João Miguel Fernandes Jorge. Arcádia. Lisboa. 1978. Br. Bom estado. 78pp. 14,00€
 
21. À Beira do Mar de Junho. João Miguel Fernandes Jorge. Regra do Jogo. Porto. 1982. Br. Razoável com pequena mancha na capa. 123pp. 15,00 €
 
22. À Beira do Mar de Junho. João Miguel Fernandes Jorge. Regra do Jogo. Porto. 1982. Br. Bom estado. 123pp. 25,00 €
 
23. Pelo Fim da Tarde. João Miguel Fernandes Jorge. Quetzal Editores. Lisboa. 1898. Br. Razoável. 71pp. 10,00€
 
24. O regresso dos remadores. João Miguel Fernandes Jorge. Editorial Presença. Lisboa. 1982. Br. Bom estado. 150pp. 12,00€
 
25. Dos Líquidos. Daniel Faria. Fundação Manuel Leão. Porto. 2000. Br. Bom estado. 152pp. 20,00€
 
26. Discurso sobre a Cidade. Daniel Filipe. Sagitário. Lisboa. 1957. Br. Bom estado mas com marcas de oxidação. 86pp. 28,00€
 
27. Imitação da Morte dos Outros. Jorge Fallorca. &Etc. Lisboa. 1976. Br. Bom estado. 106pp. 20,00 €
 
28. As Três Virtudes Teologais. Fé – Esperança - Caridade. Graça Pina de Morais, Urbano Tavares Rodrigues e Manuel Mendes. Minotauro. Lisboa. s/d. Br. Ilustrações de Nikias Skapinakis. 98pp. 10,00 €
 
29. Décima Aurora.1977 -1981. António Osório. Regra do Jogo. Porto. 1982. Ilustrado com quatro desenhos de Mário Botas. Prefácio de Joaquim Manuel Magalhães. Br. Bom estado. 169pp. 15,00 €
 
30. Aforismos Mágicos. António Osório. Gota d´Água. Porto. 1985. Encadernando em tela. Bom estado. Com uma pintura de Théodore Géricault. 69pp. Tiragem numerada de 450 exemplares [126] 18,00 €
 
31. Os dias, pequenos charcos. Joaquim Manuel Magalhães. Editorial Presença. Lisboa. 1981. Br. Bom estado. 114pp. 20,00€
 
32. Poesias (1945-1960). Carlos de Oliveira. Portugália. Lisboa. 1962. Br. Bom estado. 174pp. 20,00 €
 
33. Antologia A Maçonaria. Fernando Pessoa e Norton de Matos. Sem editor. Lisboa. s/d. Brochado. 50pp. 20,00 €
 
34. Páginas de Doutrina Estética. 2ª edição. Fernando Pessoa. Editorial Inquérito. Brochado. 281pp. 20,00€
 
35. O Encoberto. Poema que em versos Lusíadas compoz. Fernando Pessoa. Petrus. Porto. Br. Bom estado. Numerado. 15pp. 25,00 €
 
36. Poemas Inéditos destinados ao nº 3 do «Orpheu». Fernando Pessoa. Inquérito. Lisboa. 1953. Br. Bom estado. Com um prefácio de Adolfo Casais Monteiro e um retrato inédito de Rodriguez Castañé. Vinhetas na capa de Fernando Azevedo. 24pp. 25,00 €
 
37. Ultimatum. Álvaro de Campos. Petrus. Porto. Brochura. Edição de 300 exemplares. 40,00 €
 
38. Estética Presencista. Ensaios Doutrinais. Presença. Tiragem de 300 exemplares. 35,00€
 
39. Fernando Pessoa e a Crítica. Adolfo Casais Monteiro. Editorial Inquérito. Lisboa. 1952. Br.. Bom estado. 37pp. 20,00 €
 
40. Fernando Pessoa o Insincero Verídico. Adolfo Casais Monteiro. Editorial Inquérito. Lisboa. 1954. Br. Bom estado. 43pp. 20,00 €
 
41. Programa para o Concreto. Alexandre Pinheiro Torres. Editora Ulisseia. Lisboa. 1966. Br. Bom estado. 23,00€
 
42. Poesia. Teixeira de Pascoaes. Estúdios Cor. Lisboa. 1972. Encadernação editorial. Como novo. Antologia organizada por Mário Ceasariny. 291pp. 40,00 €
 
43. Memória Descritiva. Ruy Cinatti. Portugália. Lisboa. 1971. Br. Bom estado, por abrir. 130pp. 35,00€
 
44. Paisagens Timorenses com vultos. Ruy Cinatti. Editora Pax. Braga. 1974. Br. Bom estado. Nota de abertura de Jorge de Sena. 161pp. 40,00€
 
45. Cravo Singular. Ruy Cinatti. Edição do autor. Lisboa. 1974. Br. 24pp. 30,00€
 
46. O Livro do Nómada Meu Amigo. 2ª edição. Ruy Cinatti. Guimarães Editores. Lisboa. 1966. Br. Bom estado. Desenhos de Hansi Stael. Poema de Sophia de Melo Breyner Andresen. 77pp. 30,00€
 
47. O Poeta é um Fingidor. Jorge de Sena. Ática. Lisboa. 1961. Br. Com mancha mas últimas páginas. 153pp. 10,00 €
 
48. Pátria Minha I. António Barahona da Fonseca. Fiel do Amor. Lisboa. 1978. Br. Bom estado. 25pp. 18,00 €
 
49. Mangas verdes com Sal. 2ª Edição. Rui Knopfli. Minerva Central. Lourenço Marques. 1972. Br. Com uma pequena mancha na capa. 180pp. 25,00 €
 
50. Impressões Digitais. Poesia. António Barahona da Fonseca. Edição do autor. Lisboa. 1968. Br. 125pp. 35,00€
 
51. Eunice. António Barahona da Fonseca. Poesia. Edição do autor. Lisboa. s/d. Br. Bom estado. 35pp. 40,00€
 
52. Memórias do Contencioso. 1.ª edição. Fernando Assis Pacheco. Heptágono. Lisboa. 1976. Br. Bom estado. 8pp. 40,00€
 
53. Variações em Sousa. Fernando Assis Pacheco. Hiena Editora. Lisboa. 1987. Brochado. Bom estado. 46pp. 18,00 €
 
54. Enquanto o Autor Queima um Caricoco seguido de Sons que Passam. Fernando Assis Pacheco. Editorial Inova. Porto. 1978. Br. Bom estado. Com um desenho de António Palolo. 80,00€
 
55. Memórias do Contencioso e outros poemas. Fernando Assis Pacheco. Erva Daninha. Porto. 1980. Br. Bom estado. 56pp. 40,00€
 
56. Catalabanza Quilolo e Volta. Fernando Assis Pacheco. Centelha. Coimbra. 1976. Br. 74pp. 35,00€
 
57. Walt ou o frio e o quente. 1ª Edição. Fernando Assis Pacheco. Livraria Bertrand. Lisboa. 1978. br. 120pp. 17,50€
 
58. Grandeza e Virtudes da Arte Moderna. Resposta à agressão do Sr. Ressano Garcia. António Pedro. Lisboa. 1939. Brochura. 25pp. 20,00€
 
59. Películas. Luís Miguel Nava. Moraes Editores. Lisboa. 1979. Br. Bom estado. 24pp. 30,00 €
 
60. Rebentação. Luís Miguel Nava. & Etc. Lisboa. 1984. Br. Bom estado. 56pp. 28,00 €
 
61. Meu fruto de morder, todas as horas. Al Berto. Alberto Pidwell Tavares. Lisboa. 1979. Br. Bom estado. 31pp. 90,00 €
 
62. Trabalhos do Olhar. Al Berto. Edição do autor. Sines. 1982. Br. Razoável. Com dedicatória do autor. 90,00€
 
63. A Seguir o Deserto. Al Berto. Frenesi. Lisboa. 1984. Br. Bom estado. 100,00€
 
64. À Procura do Vento num Jardim d´Agosto. 1.ª edição. Al Berto. Alberto R. Pidwell editor. Lisboa 1977. Br. Bom estado. 115pp. 65,00
 
65. Uma existência de Papel. Al Berto. Gota d´Água. Porto. 1985. Encadernação em tecido. Com uma fotografia do autor. Bom estado. Tiragem limitada de 400 exemplares. [37] 53pp. 100,00 €
 
66. Como Alguém Disse. Luís Miguel Nava. Contexto Editora. Lisboa. 1982. Brochado. Desenhos de Manuel Cargaleiro. 32pp. Bom estado geral mas com a capa marcada pelo sol. 20,00€
 
67. Casos de Direito Galático. O mundo inquietante de Josefa (fragmentos). Editorial República. Lisboa. 1975. Br. Razoável. Com ilustrações de Cruzeiro Seixas. 83pp. 25,00€
 
68. Obra Poética. Cecília Meireles. Companhia José Aguilar Editora. São Paulo. 1972. Encadernação editorial. Bom estado. 772pp. 45,00€
 
69. As Aves. Poema. 2.ª edição. Gastão Cruz. Iniciativas Editoriais. Lisboa. 1972. Br. Bom estado. 34pp. 12,00€
 
70. Teoria da Fala. Gastão Cruz. Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1972. Br. Bom Estado 65pp. 20,00 €
 
71. Outro Nome. Gastão Cruz. Guimarães Editores. Lisboa. 1965. Br. Bom estado. 73pp. 25,00 €
 
72. Campânula. Gastão Cruz. &Etc. Lisboa. 1978. Br. Bom estado. 60pp. 25,00 €
 
73. Novas Visões do Passado. Fiama Hasse Pais Brandão. Assírio & Alvim. Lisboa. 1975. Br. Bom estado mas com capa cansada. Dedicatória da autora 69pp. 12,00€
 
74. (Este) Rosto. Fiama Hasse Pais Brandão. Iniciativas Editoriais. Lisboa. Br. Bom estado. 63pp. 30,00 €
 
75. Poe ou o Corvo. Fiama Hasse Pais Brandão. &Etc. Lisboa. 1979. Br. Bom estado. 56pp. 28,00€
 
76. 49 Espinhas para um Gato. Rui Caeiro. Edução do autor. Lisboa. 1997. Br. Bom estado. 24pp. 15,00€
 
77. Baba de Caracol. Rui Caeiro. Edição do autor. Lisboa. 1993. Br. Razoável. 30pp. 10,00 €
 
78. Notas sobre a Circulação de um Corpo. José Amaro. Centelha. Coimbra. 1978. Br. 19pp. 10,00€
 
79. Bardo. José Amaro Dionísio. &Etc. Lisboa. 1981. Br. Bom estado. 97pp. 15,00€
 
80. O Guardador de Retretes. 1.ª edição. Pedro Barbosa. Edição do autor. Porto. 1976. Br. Bom estado. 109pp. 28,00€
 
81. O Guardador de Retretes. Pedro Barbosa. &Etc. Lisboa. 1978. Br. Bom estado. 113pp. 18,00 €
 
82. Oblíqua Visão de um cristal num gomo de laranja ou perene o sangue que arrebata os anjos vingadores.. António Cabrita. Alberto Pidwell Tavares Editor. Lisboa. 1979. Br. Bom estado. 15pp. 14,00 €
 
83. Exercícios de crueldade. Ruy Duarte de Carvalho. &Etc. Lisboa. 1978. Br. Bom estado. 65pp. 20,00€
 
84. A Partilha dos Mitos. Nuno Júdice. Regra do Jogo. Porto. 1982. Br. Bom estado. 55pp. 15,00€
 
85. O Corte na Ênfase. Nuno Júdice. Editorial Inova. Porto. 1978. Br. Bom estado. Com um desenho de Domingos Pinho. 20,00€
 
86. Crítica Doméstica dos Paralelepípedos. Nuno Júdice. Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1973. Br. Impecável. 69pp. 20,00€
 
87. Nos Braços da Exígua Luz. Nuno Júdice. Arcádia. Lisboa. 1976. Br. Bom estado. 70pp. 12,00 €
 
88. Última Palavra: «Sim.». Nuno Júdice. &Etc. Lisboa. 1977. Br. Bom estado. 118pp.  20,00 €
 
89. Poesia Futurista Portuguesa (Faro 1916-1917). Selecção e prefácio de Nuno Júdice. Regra do Jogo. Porto. Br. 135pp. 15,00€
 
90. Dep. Leg. N.º 23571/88. Pedro S. Costa, Paulo da Costa Domingos, Al Berto, Carlos Ferreiro, Helder Moura Pereira, Fala Mariam, Rui Baião. Frenesi. Lisboa. 1980-1988. Br. Ilustrado. 20,00€
 
91. Gestos de Miradoiro. Helder Moura Pereira. Gota d´Água. Porto. 1984. Encadernando em tela. Bom estado. Com um desenho de José Rodrigues. 82pp. Tiragem de 350 exemplares numerados [146] 18,00 €
 
92. Violeta Náutica. Paulo da Costa Domingos. Frenesi. Lisboa. 1985. Br. Bom estado. 12,50€
 
93. Poesia Vária. José Emílo-Nelson. Gota d´Água. Porto. 1991. Br. Bom estado. Com dedicatória do autor. 20,00€
 
94. Epitáfios de Agosto. Eugénio de Andrade. Editorial Inova. Porto. 1978. Br. Bom estado. Com dois desenhos de José Rodrigues. 25,00€
 
95. Despeço-me da Terra da Alegria. Ruy Belo. Editorial Inova. Porto. 1977. Br. Bom estado. Com um desenho de José Rodrigues. 35,00€
 
96. Sentimento dum Acidental. Armando Silva Carvalho. Contexto Editora. Lisboa. 1981. br. Bom estado. 78pp. 10,00€
 
97. Antologia Poética. Armando Silva Carvalho. Diabril. Lisboa. 1976. Br. Bom estado. 116pp. 10,00€
 
98. O Comércio dos Nervos. Armando Silva Carvalho. Edição do Autor. Lisboa. 1968. Br. 94pp. Razoável. 18,00€
 
99. Branco no Branco. Eugénio de Andrade. Limiar. Porto. 1984. Br. 6 15,00€
 
100. As Mãos e os Frutos. Poemas de Eugénio de Andrade. Portugália. Lisboa, 1948. Br. Razoável, capa cansada com vinco. Com dedicatória do autor. 57pp. 100,00€
 
101. A Moradas 1&2. António Franco Alexandre. Assírio & Alvim. Lisboa. s/d. Br. Bom estado. 54pp. 16,00€
 
102. Morta a sua Fala. 1967-1976. Alexandre Vargas. Iniciativas Editoriais. Lisboa. 1977. Br. Bom estado. Desenho de E.M. Melo e Castro. 62pp. 20,00€
 
103. A Proposição. 2.01 poesia experimental. E.M. de Melo e Castro. Editora Ulisseia. Lisboa. 1965. Br. Bom estado. 40,00€
 
104. Projecto: Poesia. E.M. de Melo e Castro. Imprensa Nacional Casa da Moeda. Lisboa. 1984. Br. Bom estado. 262pp. 20,00 €
 
105. Sex Shop Suey. Alberto Pimenta. &Etc. Lisboa. 1988. Br. Bom estado. [Com dedicatória do autor] 143pp. 35,00 €
 
106. Canto Nono. Alberto Pimenta. Edição do Autor. Lisboa. 1981. Br. Bom esrado. 23pp. 20,00€
 
107. Musa Anti-Pombalina. Alberto Pimenta. Regra do Jogo. Porto. 1982. Br. Bom estado. 81pp. 10,00€
 
108. Um Enlace Feliz. Alberto Pimenta. Edição do autor. Lisboa. 1990. Br. Bom estado. 7,50€
 
109. Os Entes e os Contraentes. Alberto Pimenta. Edição do autor. 1971. Razoável, com dedicatória de particular. 103pp. 35,00€
 
110. Uma Faca nos Dentes. António José Forte. &Etc. Lisboa. 1983. Br. Bom estado. 64pp. 60,00€
 
111. Caligrafia Ardente. António José Forte. Hiena Editora. Lisboa. 1987. Br. Bom estado. Com dedicatória do autor. 27pp. 50,00€
 
112. Dia a Dia Amante. António José Forte. Hiena Editora. Lisboa. 1986. Br. Bom estado. 30,00€
 
113. Sobre a Táctica do Quadrado. Algumas considerações performativas. &Etc. Lisboa. 1982. Br. Bom estado. 28pp. 10,00 €
 
114. Levadas. Manuel de Freitas. Edição do autor. Lisboa. 2002. Br. Bom estado.19pp. 45,00€
 
115. Entre o Deserto e a Vertigem. Hélder Moura Pereira. Centelha. Coimbra. 1976. Br. Bom estado. 54pp. 20,00€
 
116. Jeremias o Louco. José Agostinho Baptista. Centelha. Coimbra. 1978. Br. Bom estado mas com pequena mancha na capa. 82pp. 7,00€
 
117. Lírica Consumível. Armando da Silva Carvalho. Editora Ulisseia. Lisboa. 1965. Br. Bom estado. 102pp. 18,00 €
 
118. Os Ovos d´Oiro. Armando da Silva Carvalho. Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1969. Br. Bom estado. 86pp. 18,00€
 
119. Nada de mutações bruscas na paisagem. Manuel de Castro. Alexandria. Lisboa. 2003. Br. 13pp. 10,00 €
 
120. Paralelo w. Manuel de Castro. Edição do Autor. 1958. Br. 120,00€
 
121. Os Objectos Principais. António Franco Alexandre. Centelha. Coimbra. 1979. Br. 46pp. 16,00 €
 
122. Visitação. António Franco Alexandre. Gota d´Água. Porto. 1982. Br. Bom estado. 93pp. 20,00€
 
123. A Pequena Face. António Franco Alexandre. Assírio & Alvim. Lisboa. 1983. Br. Bom estado. 62pp. 7,00€
 
124. Duende. António Franco Alexandre. Assírio & Alvim. Lisboa. 2002. Br. Bom estado. 60pp. 15,00 €
 
125. Ideograma. Lógica Poesia Linguagem. Haroldo de Campos (Org.). Editora da Universidade de São Paulo. São Paulo. 1977. Br. Capa com defeito junto à lombada. 275pp. 12,00€
 
126. O Poeta de Pondichéry. Adília Lopes. Frenesi. Lisboa. 1986. Br. Bom estado. 70,00 €
 
127. O Decote da Dama de Espadas (Romances). Adília Lopes. Gota de Água/INCM. Lisboa. 1988. Br. Bom estado. 78pp. 40,00€
 
128. A bela acordada. Adília Lopes. Black Sun Editores. Lisboa. 1997. Br. Bom estado. 19pp. 90,00€
 
129. Os 5 Livros de Versos Salvaram o Tio. Adília Lopes. Edição da autora. Lisboa. 1985. Br. Bom estado. 28pp. 100,00 €
 
130. O Marquês de Chamilly. Adília Lopes. Hiena Editora. Lisboa. 1987. Br. Bom estado. 29pp. 40,00 €
 
131. Continuação do Fim do Mundo. Adília Lopes. &Etc. Lisboa. 1995. Br. Bom estado. 95pp. 45,00 €
 
132. Poemas de Abril. Sidónio Muralha. Prelo. Lisboa. 1974. Br. Bom estado. 92pp. 8,00€
 
133. Morituri et Salutant. Os que vão Morrer Saúdam-te. João César Monteiro. &etc. Lisboa. 1974. Br. Bom estado. 222pp. 60,00 €
 
134. O Escritor. Ana Hathertly. Moraes Editores. Lisboa. . Br. Bom estado. 1975. 50,00 €
 
135. Anacrusa 68. Sonhos. Ana Hathertly. &Etc. Lisboa. Br. 78pp. 40,00 €
 
136. Os Campos Visuais. Nuno Guimarães. Iniciativas Editoriais. Lisboa. 1973. Br. Com assinatura de posse. 44pp. 10,00€
 
137. Diário Íntimo. Dádiva e outros poemas. Luís Amaro. Iniciativas Editoriais. Lisboa. 1975. Br. Bom estado. 101pp. 35,00€
 
138. Das Fronteiras. Hélder Macedo. Edição do autor. Covilhã. 1962. Br. Bom estado. 41pp. 18,00 €
 
139. Os Sítios Sitiados. Luiza Neto Jorge. Plátano Editora. Lisboa. 1973. Br. 275pp. 35,00 €
 
140. O Seu a Seu Tempo. Luiza Neto Jorge. Editora Ulisseia. Lisboa. 1966. Br. 60pp. 35,00€
 
141. Sentido e Forma da Poesia Neorealista. Eduardo Lourenço. Editora Ulisseia. Lisboa. 1968. Br. Bom estado. 271pp. 18,00€
 
 
142. Fernando Pessoa poeta da hora absurda. 1ª edição. Mário Sacramento. Contraponto. Lisboa. s/d. Br. Bom estado. 190pp. 20,00€
 
143. Como quem não quer a coisa. Eduardo Guerra Carneiro. &Etc. Lisboa. 1978. Br. Bom etsado. 70pp. 20,00 €
 
144. Ossuário (ou: a vida de James Whistler). Rui Diniz. &Etc. Lisboa. 1970. Br. Bom estado. 69pp. 16,00 €
 
145. Cicatriz. Paulo da Costa Domingos. Frenesi. Lisboa. 1986. Br. Bom estado. 25,00 €
 
146. Sião. Paulo da Costa Domingos, Al Berto e Rui Baião (Org.). Frenesi. 1987. Br. Bom estado. 222pp. 30,00 €
 
147. Nihil. Rui Baião. Frenesi. Lisboa. 1986. Br. Bom estado. 23,00€
 
148. Casos do Beco das Sardinheiras. Mário de Carvalho. Contra Regra. Lisboa. 1982. Br. Bom estado. 104pp. 20,00 €
 
149. A Inaudita Guerra da Avenida Gago Coutinho. Mário de Carvalho. Edições Rolim. Lisboa. 1983. Br. Usado. 77pp. 12,50 €
 
150. Contos Soltos. Mário de Carvalho. Quatro Elementos Editores. Lisboa. 1986. Br. 53pp. 16,00 €
 
151. Balança. Álvaro Lapa. Frenesi. Lisboa. 1985. Br. Bom estado. 20,00€
 
152. Palácio. Poemas. Alberto de Lacerda. Delfos. 1961. Br. Usado. 148pp. 15,00€
 
153. Ciclo de Cypris. Mário Cláudio. Autor. Lisboa. 1969. Br. Bom estado. 58pp. 10,00€
 
154. Atento como um lobo. Poemas. José Viale Moutinho. Edição do autor. Porto. 1975. Br. 31pp. 15,00€
 
155. Nenhum Sítio. Manuel António Pina. Gota d´Água. Porto. 1984. Encadernado em tecido. Com um desenho de Graça Morais. Razoável com mancha na capa. 37pp. 15,00€
 
156. O Caminho de Casa. Manuel António Pina. Frenesi. 1989. Br. Bom estado. Com dedicatória do autor. 30,00 €
 
157. Palavras. Eugénio de Andrade. Al Berto. Isabel de Sá. Jorge Velhote. Luís Miguel Nava. Maria Graciete Besse. Miguel Serras Pereira. Paulo da Costa Domingos. Edições Mirto. Porto. 1984. Br. Bom estado. 70pp. 25,00 €
 
158. Em Nome do Corpo. Isabel de Sá. Edições Rolim. Lisboa. 1986. Br. Bom estado. Com dedicatória da autora. Ilustrações de Graça Martins. 38pp. 16,00 €
 
159. O Avesso do Rosto. Isabel de Sá. Editorial Caminho. Lisboa. 1991. Br. Com dedicatória da autora. 36pp. 15,00€
 
160. Quiasma. Rui Baião. Frenesi. Lisboa. 1982. Br. [Com dedicatória do autor] 15,00 €
 
161. Mix Dixit. Rui Baião. Frenesi. Lisboa. 1984. Br. 10,00 €
 
162. Os Deuss da Antevéspera. Rui Nunes. Parceria A.M. Pereira. Lisboa. 1977. Br. 60pp. 20,00 €
 
163. Tão Simples como Isso. Silvina Rodrigues Lopes. Black Sun Editores. Lisboa. 1984. Br. Bom estado. 61pp. 10,00 €
 
164. Voz Visível. Ensaios. Lima de Freitas. Edição do autor. Lisboa. 1971. Br. Razoável. 191pp. 15,00 €
 
165. Cidades Indefesas. Fátima Maldonado. Centelha. Coimbra. 1980. Br. Bom estado. 67pp. 16,00 €
 
166. Os Presságios. Fátima Maldonado. Editorial Presença. Lisboa. 1983. Br. Bom estado. 70pp. 15,00€
 
167. A Saca de Orelhas. 1.ª edição. Alexandre O´Neill. Sá da Costa. Lisboa. 1979. Br. Bom estado. 76pp. 40,00€
 
168. Feira Cabisbaixa. 2ª Edição. Alexandre O´Neill. Sá da Costa. Lisboa. 1979. Brochado. Bom estado. 52pp. 20,00 €
 
169. Comunidade. Luiz Pacheco. Contraponto. Lisboa. Br. Bom estado. 26pp. 45,00€
 
170. Exercícios de Estilo. 1.ª Edição. Luiz Pacheco. Editorial Estampa. Lisboa. 1971. Bom estado. 252pp. 50,00€
 
171. O Libertino Passeia por Braga, A Idolátrica, o seu Explendor. Luiz Pacheco. Contraponto. 1961. Br. Bom estado, com pequeno defeito na capa. Com assinatura do autor. 31pp. 60,00€
 
172. Textos Malditos. Luiz Pacheco. Edições Afrodite. Lisboa. Br. Bom estado. 164pp. 40,00€
 
173. Os Namorados. 1ª Edição. Luiz Pacheco. Contraponto. S.l. s.d. Br. Bom estado geral mas com ligeira mancha na parte inferior da capa. 80,00€
 
174. Memorando Mirabolando. Luiz Pacheco. Contraponto. Lisboa. 1995. Br. Bom estado. 286pp. Edição de 1000 exemplares, subscrita, personalizada, numerada e assinada pelo autor e editor. [511] 45,00€
 
175. Os Doutores, a Salvação e o Menino Jesus. Conto de Natal. Luiz Pacheco. Oficina do Livro. Lisboa. 2002. Br. Bom estado. 77pp. 15,00€
 
176. Exercícios de Estilo. 3.ª edição. Luiz Pacheco. Editorial Estampa. Lisboa. 1998. Br. Bom estado. 275pp. 25,00€
 
177. Textos de Guerrilha. 2 Vols. Luiz Pacheco. Livraria Ler. Lisboa. 1979. Br. Com dedicatória do autor. Br. 128+ 157pp. 45,00€
 
178. O Uivo do Coiote. Luiz Pacheco. Contraponto. Lisboa. 1992. Br. Bom estado. 25,00€
 
179. Coro dos Cornudos. Luiz Pacheco. Contraponto. Lisboa. Br. Razoável. 12,00€
 
180. Sombra de Almagre. Poema e Serigrafia de Mário Cesariny. Atelier de Serigrafia António Inverno. Lisboa. 1983. Tiragem limitada a 250 exemplares com 190 em papel Fabriano numerados de 1 a 90. Este exemplar é o nº 82. O exemplar é assinado por Mário Cesariny. 325,00 €
 
181. As mãos na água a cabeça no mar. Mário Cesariny. Edição do autor. Lisboa. 1972. Br. 192pp. 50,00 €
 
182. De Profundis Amamus. Mário Cesariny. Edição e Tradução de Perfecto E. Cuadrado 2001. Br. Bom estado. 61pp. 20,00€
 
183. Poemas. Judith Teixeira. &Etc. Lisboa. 1996. Br. Razoável. 254pp. 25,00€
 
184. Surrealismo Abjeccionismo. Antologia seleccionada por Mário Cesariny. Editorial Minotauro. Lisboa. 1963. Br. 156pp. Bom estado geral mas com lombada descolorida. 50,00 €
 
185. La Búsqueda del Silencio/A procura do Silêncio. Ernesto Sampaio. . Edição e Tradução de Perfecto E. Cuadrado. 2001. Br. Bom estado. 53pp. 18,00€
 
186. La Ciudad de Palaguin/A Cidade de Palaguin. Carlos Eurico da Costa. . Edição e Tradução de Perfecto E. Cuadrado. 2001. Br. Bom estado. 57pp. 16,00€
 
187. El Silencio Pertenece a los Pájaros/O Silêncio é dos Pássaros. Fernando Lemos. Edição e Tradução de Perfecto E. Cuadrado. 2001. Br. Bom estado. 49pp. 15,00€
 
188. Un Gato Partió a la Aventura/Um gato Partiu à Aventura. Henrqiue Risques Pereira. Edição e Tradução de Perfecto E. Cuadrado. 2001. Br. Bom estado. 61pp. 15,00€
 
189. Simumis. Marcelino Vespeira. . Edição e Tradução de Perfecto E. Cuadrado. 2001. Br. Bom estado. 53pp. 14,00€
 
190. Jornal do Gato. Mário Cesariny. Edição do autor. Lisboa. 1974. Br. 51pp. 25,00 €
 
191. Perguntas Queimadas. Emanuel Jorge Botelho. Edições Bumerangue. Guimarães. 1996. Br. Bom estado. Com dedicatória do autor. 36pp. 25,00 €
 
192. Nem mais amor que fogo. Emanuel Jorge Botelho/Álamo Oliveira. Edição dos autores. Angra do Heroísmo. 1983. Br. Bom estado. 59pp. 20,00€
 
193. Boomerang. Emanuel Jorge Botelho. Frenesi. Lisboa. 1985. Br. Bom estado. 20,00€
 
194. Dois Sóis, A Rosa a arquitectura do mundo. Manuel Gusmão. Editorial Caminho. Lisboa. 1990. Br. Bom estado.183pp. 16,00€
 
195. Poemas Surdos. Edmundo de Bettencourt. Assírio & Alvim. Lisboa. 1981. Br. Bom estado. 39pp. 7,00 €
 
196. Poemas de Edmundo de Bettencourt. Portugália. Lisboa. 1963. Br. Bom estado. 218pp. 30,00€
 
197. Poemas Brasileiros. 9 Romances da Bahia. Violão do Morro. Ode ao rio (ABC do Rio de Janeiro). 1ª edição. Vitorino Nemésio. Livraria Bertrand. Lisboa. 1972. Br. Bom estado. 113pp. 35,00€
 
198. Tomai isto é o meu corpo. Alberto Pimenta. Fenda. Lisboa. 1982. Br. Bom estado. 69pp. 20,00€
 
199. IV de Ouros. Alberto Pimenta. Fenda. Lisboa. 1992. Br.. Lombada desgastada. 69pp. 20,00€
 
200. Santa Copla Carnal. Alberto Pimenta. Fenda. Lisboa. 1993 Br. Usado em bom estado. 69pp. 20,00 €
 
201. Obra Quase Incompleta. Alberto Pimenta. Fenda. Lisboa. 1990. Br. Bom estado. 400pp. 35,00€
 
202. Eros de Passagem. Eugénio de Andrade. Desenhos de José J. Rodrigues. Edição numerada e assinada pelo autor e desenhador. 45,00 €
 
203. Provavelmente Alegria. 1.ª edição. José Saramago. Livros Horizonte. Lisboa. 1970. Br. Raro. Bom estado, mas com um círculo manuscrito num poema da página 21. 96pp. 150,00€
 
204. Terra do Pecado. 1.ª edição. José Saramago. Editorial Minerva. Lisboa. 1947. Br. Miolo em bom estado mas com anotações depreciativas da obra e do autor na 1.ª página. 332pp. 150,00€
 
205. Manual de Pintura e Caligrafia. 1.ª edição. José Saramago. Moraes Editores. Lisboa. 1976. Br. Bom estado. 348pp. 65,00€
 
206. Fulgurações. Vergílio Alberto Vieira. Edição do autor. Lisboa. 1983. Br. Bom estado. Tiragem de 100 exemplares, numerada e assinado [093] 20,00 €
 
207. O Dia Cinzento. Mário Dionísio. Coimbra Editora. Coimbra. 1944. Br. Usado. Com dedicatória do autor. 215pp. 45,00 €
 
208. Os Sete Pecados Mortais. Soberba, Avareza, Luxúria, Inveja, Gula, Ira, Preguiça. AAVV. Editorial Minotauro. Lisboa. s/d. Br. Ilustrações de Nikias Skapinakis. [com assinaturas dos autores] 101pp. 20,00 €
 
209. Desenhos dos Surrealistas em Portugal 1940-1966. Desenho em Portugal no Séc. XX. Instituto de Arte Contemporânea. Lisboa. 1999. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 45,00 €
 
210. A Serpente. Fascículos de Poesia. Egipto Gonçalves (Orientação literária). Edição de Egipto Gonçalves. 3 números de Janeiro/Fevereiro/Março de 1951. Raro. Razoável, com marcas de oxidação. 200,00 €
 
211. Caliban. AAVV.  4 números. Br. 1971/72. Raro. Bom estado. 400,00€
 
212. 2 Textos à Pressão. Vitor Silva Tavares.  Contraponto. Br. Bom estado. Por abrir. 60,00€
 
213. Revista Nova 1 e 2. Magazine de Poesia e Desenho. António Palouro. António Sena. Herberto Helder (org.). Edição de Herberto Helder. 1975/76. Br. Razoável 176+195pp. 65,00 €
 
214. O Lugar Comum. Maria Velho da Costa. Livraria Morais Editora. Lisboa. 1965. Br. Bom estado. 150pp. 16,00€
 
215. Esboço para um Retrato do Verdadeiro Libertino. Roger Vailland. &Etc. Lisboa. 1976. Br. Bom estado. 46pp. 15,00€
 
216. Poemas Visuais / Visual Poems. AAVV. Arte Pau Brasil. São Paulo. 1988. 26 cartões seleccionados da I Mostra Internacional de Poesia Visual. 25,00€
 
217. Concreta, Experimental, Visual. Poesia Portuguesa 1959-1989. Fernando Aguiar e Gabriel Rui Silva (org.). Instituto de Cultura e Língua Portuguesa. Lisboa. 1989. Br. Bom estado. Ilustrado. 72pp. 35,00 €
 
218. Imagens da Poesia Europeia. A Grécia – Roma – Os séculos obscuros. David Mourão-Ferreira. Artis. Lisboa. 1972. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 382pp. 40,00 €
 
219. Antonn Artaud Voyages. Florence de Mèredieu. Blusson. Paris, 1982. Brochado. Usado em bom estado. 189pp. 15,00 €
 
220. Paul, Max et les Autres. Paul Éluard et les Surréalistes. Charles Haroche, Raymond Jean, Henri Behar. Éditions de l´Albaron. Paris. 1993. Encadernação editorial. Bom estado. 155pp. 20,00 €
 
221. Le Surréalisme au Service de la Révolution. AAVV. Jean-Michel Place Editeur. Paris. 1976. Encadernação editorial. Bom estado geral, lombada da sobrecapa um pouco descolorida. 70,00 €
 
222. Internationale Situationiste 1958-69. AAVV. Éditions Champ Libré. Paris. 1977. Br. 30,00€
 
223. Única Grande Ode. 2.ª edição. Muhammad Rashid. Kali-Yuga. Lisboa. 1978. Br. Bom estado. 29pp. 15,00€
 
224. Aires nº 21. Trois Poètes dês Açores. José Sebag. José Martins Garcia. Emanuel Jorge Botelho. Desenhos de Sylvain Bravo.  1995. Br. Com dedicatória da tradutora. 74pp. 14,00€
 
225. Apontamentos para a Historia da Legião Portugueza ao serviço de Napoleão I mandada sair de Portugal em 1808. Visconde de Sá da Bandeira. Imprensa Nacional. Lisboa. 1863. Encadernado em meia-francesa. Razoável com marca de bicho. 146pp. 60,00 €
 
226. Memorias do Professor Thomaz de Mello Breyner 4º Conde de Mafra. 1880-1883. 2 Vols. Thomaz de Nello Breyner. Edição do autor. Lisboa. 1934. Encadernado em pele, mantendo as capas de brochura. Capas cansadas. 189+400pp. 150,00 €
 
227. Lisboa d´Outros Tempos. 2 Vols. Pinto de Carvalho. Parceria A.M. Pereira. Lisboa. 1898. Encadernação editorial. Bom estado. 330+303pp. 100,00€
 
228. Revelações da Minha Vida e Memórias de Alguns Factos e Homens Meus Contemporaneos. Simão José da Luz Soriano. A. Leite Guimarães Editor. Lisboa. 1891. Encadernado em meia-francesa. Razoável. 574pp. 85,00 €
 
229. Illuminations / Ce que Révèle le Manuscrit des Illuminations. A. Rimbaud. Le Bossu Bitor Editeur. Paris. 1989. Dois livros em caixa. Bom estado. 23,00 €
 
230. Dessins et Ecrits / Photographies. Nadar. Bookking International. Paris. 1979. 2 Vols Cartonados em caixa. Bom estado. 702+596pp. 60,00 €
 
231. Dictionnaire du Dadaisme 1916-1922. Georges Hugnet. Jean Claude Simoen. Paris. 1976. Br. Usado. Ilustrado. 365pp. 20,00 €
 
232. Album Prévert. Bibliothèque de La Pléiade. Gallimard. Paris. 1992. Encadernação editorial em caixa. Bom estado. 443pp. 30,00€
 
233. Diccionario del Erotismo. 2 Vols. Camilo José Cela. Grijalbo. Barcelona. 1988. Brochado. Bom estado. 453+900pp. 25,00€
 
234. Populist Manifesto. Lawrence Ferlinghetti. Folheto. 10,00€
 
235. Textos de Poesia. Fevereiro. Outubro. Novembro. Tipografia Ideal. Lisboa. 1971-1972. Br. Bom estado. Colecção completa. 70+67+74pp. 100,00€
 
236. A Poesia de Ribeiro Couto. Adolfo Casais Monteiro. Edições Presença. Coimbra. 1935. Bom estado. Com dedicatória do autor para Edmundo de Bettencourt. 44pp. 30,00€
 
237. Poesia e Tempo. Número 1. AAVV. Lisboa. 1962. Bom estado. 62pp. 90,00€
 
238. Árvore. Folhas de Poesia. AAVV. 4 números 1951-1953. Bom estado. 260,00€ 


Cordialmente,

Eduardo de Sousa

Livraria & Editora Letra Livre
Calçada do Combro, 139
1200-113 Lisboa
Tel: 213461075
www.letralivre.com
